

皮具抽打夜场女孩，“熟人”报了警 警方出击，12名青年男女被带回

因不忍心看有人殴打“夜场”女孩，“内鬼”选择了报警。昨日凌晨2时许，合肥警方迅速出击，在宣城路某宾馆当场抓获12名涉嫌卖淫的男女青年，并带回调查。

实习生 马明新 记者 范竹标

悠闲青年男女把派出所当成了“家”

昨日上午9时许，记者在派出所大厅内看到，聚集着许多男女青年。经询问得知，“他们都是犯事的。”记者粗略数了数，有十余名青年，其中有四名女青年。

在大厅内，这伙青年好像把派出所当成了“家”一样，悠闲自得。有的坐在椅子上闭目养神，有的席地而坐低头玩手机，喝着水、抽着烟、聊着天，好不热闹。记者观察发现，这伙青年穿着很时尚，而且年龄都不大，二十岁左右。

约过几分钟，一名染黄头发的

小伙被民警传唤询问。坐在一旁的另一名小伙显得有些不耐烦，不当一回事地问道：“是不是到我了，下午还要去巢湖。”“不许急躁，会轮到你。”民警响亮地回答。

“今天怎么这么热闹。”这时，一位前来办事的市民笑着问。一位女士悄悄靠近，低声说，“他们没干好事，被抓了进来。”

随后，有五六名男女青年依次被民警传唤询问，其余的人被带至休息室，静待传唤。由于正在询问中，记者一直等候关注。

“内鬼”举报，警方控制12名可疑男女青年

“110吗，这里有人在殴打女孩，你们快来看看！”昨日凌晨，阿军（化名）向警方报警称，在宣城路某宾馆，有女孩被打，“实在不忍心看下去了。”

警方接警后，迅速赶至现

场调查，控制事态发展。在宾馆的房间里，民警当场控制了12名可疑男女青年，立即带回派出所调查。

据报警人阿军称，他平时跟这伙青年接触很频繁，当晚了解到，不知由于什么原因，一

男青年用皮具使劲抽打一名女孩，“当时女孩疼得大叫，住在宾馆的人都被吵醒了。”

后经记者证实，该男青年当晚使用皮具对一名瘦弱女子抽打，“看那女孩的印痕，当时打得不轻。”

涉嫌卖淫，有关细节警方仍在调查中

昨日下午，记者再次来到派出所，发现这伙青年仍在接受警方调查询问。据证实，被警方控制的12人中，有4名女青年，“涉嫌卖淫，应该是小姐。”

记者还了解到，这伙青年年龄都在20岁左右，平时在娱

乐场所上班，白天休息，晚上工作。“都住在这家宾馆，每6人一间，男女合住。”

这伙青年向警方交代，他们工作还分“等级”，一等主要是唱歌、跳舞，二等就是跳艳舞，三等的就是性交易了。

昨日下午4时许，就在记者采访时，辖区刑警队也介入调查此事。“目前仍在审查，不方便透露具体细节，其结果有待进一步确认。”

下午5时许，直到记者离开时，警方的审查仍在进行。

这个小贼够嚣张，撬完车牌还跟探头打招呼

星报讯(记者 鲁龙飞) 都说“做贼心虚”，然而，日前，省城井梧巷附近某小区保安却见识了什么叫做“做贼嚣张”。案犯撬掉汽车车牌，贴好提示标签，离开现场时，还不忘跟头顶的监控探头挥手……不过，还没等他们离开小区，就被抓个正着。

17岁的王晓(化名)，没有一

份稳定的工作，一直入不敷出，平时还经常出入休闲娱乐场所。手头拮据时，便会干些“偷鸡摸狗”的勾当。

前段时间，他偶然机会在网上看到，有人以撬盗汽车车牌方式，向车主进行敲诈勒索的报道，便购买了一把螺丝刀和一些黏贴标签，并在标签上写上“要车牌，

打152XXXX5191”的字样。然后，开始外出寻找目标作案。

5月27日凌晨2时许，王晓窜至合肥市庐阳区井梧巷某小区，趁四周无人之际，快速将一辆黑色轿车的前后两块车牌拆卸掉，并将车牌藏至附近的草丛里。随后，他将标签贴到了汽车驾驶室车窗上。准备离开时，王

晓得意忘形，竟朝头顶的监控探头挥了挥手。

殊不知，在他进入小区的那一刻，小区值班保安就盯上了他。在他埋头撬盗车牌的时候，接警的辖区派出所巡逻队员也已经抵达小区，还没等他走出小区，就被巡逻队员截获。

据审查，5月初以来，王晓多

次窜至合肥市庐阳区多条小巷的路边临时停车点，趁着夜色盗窃多块汽车车牌，然后将盗窃的汽车牌照藏匿在路边的草丛里，准备在其没钱花的时候用这些车牌照去敲诈车主。

目前，犯罪嫌疑人王晓已经被刑事拘留，案件正在进一步审理之中。

快乐6.1 童享欢乐GO!

儿童是国家的未来,是民族的希望,让他们健康、快乐、幸福地成长是每个家长的心愿。六一儿童节即将到来,为了给孩子们营造一个相互交流,才艺互动的平台,由安徽九龙珠商业管理有限公司主办,安徽九龙珠儿童商场承办,在九龙珠儿童商场门前广场特举办欢乐度“六一”系列活动周。

活动1

活动主题:快乐六一 “童”享欢乐GO!

活动时间:6月1日—30日

活动内容:推出0—14岁儿童进店有礼,购物有礼活动。活动当天凡进入九龙珠儿童商场的小朋友均有礼品相送。凭购物凭证的小朋友以购物金额多少均得到相应礼品。

(具体活动内容详见店内广告或电话咨询)

活动2

活动主题:九龙珠儿童城广场购物节

活动时间:5月31日—6月3日

活动内容:商场让利于长年帮助儿童城发展及惠顾儿童城的新老客户为主,特举办广场购物节及活动参展。商场门前广场举办购物节及参展台,让0—14岁的儿童专享儿童节购物乐趣。你还在等什么,6.1儿童节带上你的孩子去领礼物,去购物吧!

咨询电话:0551-4686666 2102980

商城地址:火车站对面安徽九龙珠儿童商城